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Sajtóanyag 

2026. március 11. 

Kampányt indítanak Bécsben a tudatos 

tömegközlekedésért 

Sokaknak talán ismerős az az érzés, amikor valaki a metrón fejhallgató nélkül hallgat zenét, 

kihangosítva telefonál, vagy egy fokhagymás pizza illata lengi be a buszt kora reggel. Ami 

egyeseknek semmiség, az sokak számára komoly bosszúságot okoz. Ezen szeretne segíteni a 

Wiener Linien, Bécs közlekedési vállalatának új kampánya, amely a tudatos tömegközlekedés-

használatra hívja fel a figyelmet.  

A "Host kan Genierer?" kifejezés bécsi dialektusban annyit tesz: "Nincs benned egy kis 

szemérem?" Ezt a mottót viseli a Wiener Linien új kampánya, ami egy tudatosabb és 

empatikusabb tömegközlekedés-használatra hívja fel a figyelmet. A Wiener Linien, Bécs 

közlekedési vállalata naponta több mint 2,4 millió utast szállít, így különösen fontos a 

mostani kampány, részben azért is, hogy Bécsben legalább ennyi utasnak kellemesebb 

élmény lehessen az utazás.  

A kampány előzménye, egy korábbi, a Wiener Linien által készített felmérés, amelyben 800, 

16 és 75 év közötti ember visszajelzését dolgozták fel. Az így megkérdezettek mindössze 9 

százaléka mondta, hogy telefonált már hangosan, kihangosítva, vagy nézett videót fejhallgató 

nélkül. Ugyanakkor a válaszadók 86 százalékát pontosan ez a viselkedés zavarja. A 

megkérdezettek majdnem 100 százaléka tartja fontosnak, hogy a hangos telefonálást és a 

fejhallgató nélküli videónézést mellőzzék a járatokon, így a kampány még indokoltabbnak 

tűnik.  

Március 9-től a kampány plakátjai a város egész területén láthatók, olyan frappáns és 

tipikusan zavaró motívumokkal, mint egy óriási mobiltelefon, egy hátizsák, amely elfoglalja 

mások elől a helyet, vagy egy igazán bécsi motívum: a Leberkäsesemmel elfogyasztása a 

metrókocsiban. Emellett a hangosbemondóban is felszólíthatják az utasokat a helyes 

viselkedésre, valamint ellenőrzések is kísérik az utazást Bécs valamennyi tömegközlekedési 

eszközén.  
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